
SuperTanko Talno Gretje. 20 mm.
Energetsko-varčno ogrevanje z VarioKomp sistemom talnega gretja

Talno gretje ponuja učinkovito in energijsko varčno ogrevanje. Razporedi prijetno toploto po celotnih 
tleh kar zagotovi enakomerno temperaturo, ki se jo enostavno kontrolira ter prijetno ozračje v prostoru.  
Če so noge tople, se dobro počutimo. Zaradi nizke temperature pretoka, se ustvari minimalna konvekcija 
toplega zraka, zato v prostoru prah ne kroži. IN: ni robustnih in velikih radiatorjev, zato lahko oblikujete 
prostor po svojih željah.

Ker je sistem deluje z nizko temperaturo se učinkoviti ekološki sistemi priprave tople vode, kot so 
toplotne črpalke, solarni kolektorji in peči na biomaso, uporabljajo optimalno. Seveda pa Variotherm 
talno gretje dobro deluje tudi z oljnimi ali plinskimi pečmi.

Perfektno pri adaptacijah
Končne debeline 20mm je VarioKomp idealna izbira pri obnovah. Lahko se montira na obstoječ izravnan 
betonski ali leseni pod in montaža je hitra, čista in enostavna.

Z našim sistemom razdelilnika s črpalko se talno gretje enostavno kombinira z radiatorji če se na primer 
prenavlja samo eno nadstropje..  

Hitro doseganje prave temperature
VarioKomp talno gretje je zelo odzivno. Zaradi majhne debeline so cevi tik pod površino tal. To pomeni da se 
tla ogrejejo zelo hitro. Zaradi tega je VarioKomp talno gretje zelo primerno za prehodna obdobja, kjer se 
temperatura zraka v prostoru hitro spreminja zaradi na primer velikih dobitkov pri velikih steklenih 
površinah, dodatne vročine pri kuhanju ali zaradi sobnih kaminov.

Idealne talne obloge za talno gretje
Lahko izberete katerokoli talno oblogo želite, montirano direktno na VarioKomp talno gretje, kot na 
primer kamen, les, keramične ploščice, Linolej al tekstilno talno oblogo. Pomembno je upoštevati 
toplotno prevodnost talne obloge in seveda navodila proizvajalca talne obloge.

Prednosti.VarioKomp

Super tanko-idealno za prenove
Hitra in enostavna montaža 
Brez kroženja prahu

Odlična odzivnost
Različne opcije talnih oblog
Energijsko varčno - do 25% manjši stroški ogrevanja


